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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA CAMPUS DOM BOSCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

A 01 (um) dia do mês de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), às 17:00 (dezessete) horas, na sala 3.17,
do pavilhão de aulas do Curso de Medicina CDB foi realizada reunião ordinária de Colegiado do Curso de
Medicina Campus Dom Bosco da Universidade Federal de São João del-Rei. Es�veram presentes o vice-
coordenador e presidente da reunião o professor Geraldo de Assis Carvalho Júnior e seus membros os
professores Alexandre Nunes Pessoa, Henrique Alvarenga da Silva e o representante discente André de
Moura Pedrosa. Ausentes a coordenadora do curso, professora Laila Cris�na Moreira Damázio e os
docentes Valéria Azevedo Junqueira e Leonardo Vaz de Melo, sob jus�fica�va de férias regulamentares.
Constando quórum foram dados tratamento as seguintes pautas: Pauta 1 - Aprovação da equivalência das
estudantes Isabella Giordano, Carolina Borges e Aproveitamento de estudos das alunas Ayslla Oliveira e
Kênia de Faria. Foi dado tratamento aos pedidos de equivalência encaminhados pelas alunas Isabela
Giordano, Carolina Borges e Aproveitamento de estudos das alunas Ayslla Oliveira e Kênia de Faria. Após
análise e discussão dos membros, todos os pedidos foram aprovados como sugeridos pela Comissão de
Avaliação de equivalências e aproveitamento de estudos. Pauta 2- Acolhimento dos Calouros da UFSJ. Foi
apresentado pelo Centro Acadêmico Rita-Lobato planejamento para recepção dos calouros para semestre
2023/2. A Recepção está planejada para dia 07/08/2023. Para realização da recepção foi solicitado pelo
Centro Acadêmico que os calouros e os veteranos sejam dispensados de suas a�vidades para que haja
maior interação e acolhimento dos novos estudantes. A dispensa ocorrerá somente na parte da manhã,
visto que segunda-feiras possuem horários livres no período da tarde. Após discussão entre os membros foi
aprovado por unanimidade a liberação dos alunos do 1º período para a recepção de calouros, bem como
autorizado o não lançamento de faltas para os veteranos que forem par�cipar da recepção. Foi sugerido
incluir a recepção dos calouros, de forma fixa, no calendário do curso de medicina, primeira segunda le�va
do semestre para que não seja programada aula nesse dia. Pauta 3 - Decisão sobre a inscrição dos
estudantes da med8 no ENADE/2023. Diante do parecer jurídico (PROJU) sobre a análise do processo dos
estudantes da med8 sobre inscrição no ENADE/2023, o colegiado discu�u e deliberou sobre a inscrição dos
alunos da Med8 no ENADE/2023, visto que, o colegiado entendeu que não é função deste analisar o
calendário acadêmico da UFSJ e que esta é função da PROEN que deliberou como o calendário da UFSJ não
estar alterado. Assim, todos os membros do colegiado, com exceção do discente André Pedrosa votaram
para inscrição dos estudantes da med8 no ENADE/2023, um vez que, os estudantes não se enquadrariam
dentro da cláusula 5.4.1 do edital do ENADE/2023. Não havendo mais a relatar e constar, eu, Geraldo de
Assis Carvalho Júnior, coordenador subs�tuto do Curso de Medicina CDB/UFSJ, lavrei a presente ata que,
será lida, aprovada, e assinada pelos presentes ä reunião. São João Del Rei, 01 de agosto de 2023.
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